

Здравствуй, дорогой прапрадед Емельян Федосеевич. Пишет тебе твоя праправнучка Алина.

Мне о тебе рассказывала моя прабабушка, твоя дочь – Нелли. Ты ушел на войну, когда ей было три года. На руках ее мамы остались двое детей, и она ждала третьего ребенка. Как трудно они жили, но это не сравнится с тем, каково было тебе!

У тебя была бронь, и ты мог бы не пойти на фронт, но твои душа и сердце не позволили остаться в стороне. Ты ушел воевать добровольцем.

Мы знаем, что ты был разведчиком в немецком окружении, но был раскритикован и попал в руки к полицаям. Тебя прибили к кресту и сожгли, но ты не выдал товарищей.

Не было у тебя ни орденов, ни медалей, но память людей о тебе дороже всех наград!

О тебе и твоих товарищах написана книга «Повесть о юной разведчице», которую мы бережем как реликвию. А твой дом на Родине, на Украине, стал музеем.

Всегда будем помнить твой подвиг и подвиг миллионов других солдат, победивших зло. За все тебя благодарим.

Твоя праправнучка Алина.